



买辆新车, 16天修了5次

4S店说, 汽车出毛病不可预见, 只能修不能退

泰州的戴长根不久前买了一辆开瑞牌面包车, 本想开开心心地过个年, 不料短短16天的时间, 这辆新车前后修了5次, 2月3日晚上车子竟然在半路上熄火了。昨天, 戴长根找到4S店希望退车。可售后人员表示, 汽车出毛病是不可预见的, 只能维修, 退车根本不可能。

新车行驶了330公里

戴长根在泰州市区经营一家彩票店, 忙了一年, 赚了点钱, 便想过年前买辆车。

1月13日, 戴长根在4S店看中了一辆售价为45000元的开瑞牌面包车, “座位多, 空间大。”戴长根说, 过年一家人出门就方便多了。和妻子商量后, 戴长根交了4万定金, “我是诚心想买的。”

1月17日, 戴长根接到汽车销售员的电话, 告诉他可以提车了, 戴长根兴冲冲来到4S店, 可是看到汽车的里程表, 他心里咯噔一下, “里程碑显示是330公里, 这是

新车吗?”戴长根产生疑问。

“这是移库产生的, 保证是新车。”车辆销售人员李永对戴长根承诺, 他解释说这辆车是从外地调货过来的, 所以公里数多了点, 为了让戴长根放心, 4S店还写了一份情况说明, 保证如果在车管所检测为二手车或者事故车, 可以全额退款, 销售员李永也特地在这份情况说明上签了字。

另外, 4S店还赠送给戴长根价值1400元的交强险和车船税, “销售员态度很好, 而且做了保证。”戴长根最终还是买了车。



戴长根没想到这辆新车给他带来了许多的烦恼

16天修了5次

戴长根没想到的是麻烦接踵而至: 1月18日, 副驾驶位置车窗玻璃无法升降, 两把钥匙只有一把有用; 1月20日, 驾驶室车门锁芯掉落; 1月22日, 汽车后边的雨刮器掉落; 1月31日, 仪表灯关不掉; 2月3日晚上, 车辆在正常行驶途中突然熄火, 坏在路上, 最后联系了维修人员才将车发动起来。

“受不了, 我是买车开的, 不是买车修的。”戴长根说, 有些小毛病也就罢了, 可汽车突然熄火这可

不是小事。“万一是在高速上怎么办?”戴长根觉得汽车的安全性得不到保证, 他找到4S店要求退车。

“不好退。”汽车经销商, 泰州市京泰汽车销售贸易有限公司负责人王峰拒绝了他的要求。“这车肯定有问题, 新车怎么会开了330公里。”戴长根觉得自己上当受骗了。

王峰解释说, 戴长根购买的是2011年4月份出厂的库存车, 公里数多点很正常, 当初卖车时也跟戴长根说明过。

同一原因修5次才能退

开瑞汽车售后一位姓周的工作人员说, 汽车出毛病是不可预见的。这次修的是这个地方, 可下次坏的是另一个地方。根据汽车三包条例, 只有同一个原因维修超过5次, 或者动力和制动系统维修两次, 才能退换, 戴长根的车即使再出状况, 还是够不上退车的条件, 只能维修。

戴长根不能接受这位售后人员的解释, 但他实在没时间和4S店这样耗着, 经过协商, 同意了4S店提出的对整车进行维修检测, 并延长质保时间, “我再相信他们一次, 假如再有状况, 我肯定要退车。”戴长根说。

吴文锋 文/摄

探望儿子途中遇车祸

年轻妈妈急等“熊猫血”救命

昨天早晨, 网友“老朱1978”发微博说, 2月3日晚上, 一年轻的妈妈在去看望孩子途中遭遇车祸, 多处骨折、大量出血, 现正在镇江江滨医院抢救。由于血型罕见, 医院缺血, 她躺在病床上无法进行手术。

现代快报转发这条求助微博后, 受到网友强烈关注, 网友不断转发。记者随即联系上这名姓李的网友, 据李先生介绍, 他的朋友校某

是盐城人, 26岁, 在丹阳打工, 她的儿子今年两岁, 跟爷爷奶奶一起住在丹阳横塘, 前天晚上9点多, 校某从丹阳东门去横塘接儿子, 在路上遭遇车祸, 被送到江滨医院急救, 输了一部分血后, 医院库存血浆用完了, 现在生命垂危, 急等血浆做手术。

江滨医院重症监护室一位姓孙的医生告诉记者, 校某当天晚上11点40分左右被送到江滨医院,

她的头部、骨盆、四肢都受到重创, 尤其是骨盆骨折后失血严重。截至昨天下午, 校某已输了1100毫升血, 但因为她的血是AB.RH阴性血, 又称熊猫血, 非常稀缺, 血库已经没有了这种血了。校某需要进一步输血, 手术过程中需要用血, 大约需要2000毫升以上。由于缺血, 校某现在体质很弱, 随时都有生命危

险。医生说, O.RH阴性血和AB.RH阴性血都可以为校某供血。

记者获悉, 截至昨天晚上9点20分, 已有江苏、浙江、湖南等地12名血型符合要求的网友和李先生联系, 其中两人已赶到江滨医院献血。为了确保血液的供给, 李先生希望有更多血型相符的好心人能提供帮助, 他的联系电话是18021228801。

羊城 林清智

突发

客车刚出站 火苗蹿出来

昨天下午, 连云港汽车客运总站一輛客车尾部突然自燃。

当天下午1点45分左右, 董某驾驶开往沐阳的客车来到出站口, 一名保安突然发现客车尾部冒烟, 董某一边取灭火器, 一边让乘客立即下车。他刚打开客车后面的发动机盖, 火苗就蹿了出来, 车站隔壁加油站员工见状带着灭火器奔了过来, 和董师傅一起灭火, 不一会消防队员赶到, 约20分钟, 大火被扑灭, 整个车子尾部已被烧得面目全非。5名乘客由于撤离及时安然无恙。

王晓宇

最后一天施工 瓦工摔断脚后跟

2月3日, 扬州高邮市一处建筑工地上, 瓦工吴某不慎从脚手架掉下, 脚后跟摔成粉碎性骨折。

记者从医院了解到, 受伤男子姓吴, 34岁, 当天下午4时许, 他一不小心从1.3米高的脚手架上掉下, 当时就无法站立, 其他工友见状立即上来抱住他, 同时拨打“120”急救电话。

医生告诉记者, 吴某的脚后跟处粉碎性骨折。“这是最后一天施工了, 没想到出了这么个意外。”包工头张某说。

金宏明 丁宇

后续

的哥左臣 当选“中国好人”

去年11月22日, 快报报道了宿迁泗阳的哥左臣捡到乘客30万元, 立即交还失主孙女士的事迹。

2月2日, 从国家文明委传来喜讯, 继入选2012年12月“江苏好人榜”后, 左臣又荣登2013年1月“中国好人榜”, 并且位居全国20名“中国诚实守信好人”第一名。

去年11月12日, 泗阳县裴圩镇的孙秀芹去县城买房, 不慎把装有30多万元现金的手提包丢在左臣出租车上。他发现后立即把钱交到公司, 30万元现金完璧归赵。

去年年底, 在泗阳县交运系统“学习左臣事迹、争做左臣式好员工”动员大会上, 左臣当场把获得的一万元奖金捐给4名贫困学生, 被人们称为“泗阳最美的哥”。

杨亦文 张耀西

扫描二维码

玩转全媒体 现代快报

立体互动的现代快报

原版高清呈现, 在线快速阅读, 延伸图文音视频

给你全新的体验

我们的传播形式从纸质到数字

我们的服务空间从有限到无限

我们与你更加贴近, 让我们交流更加便捷顺畅



扫描二维码, 快速下载各版本全媒体现代快报



iPad或者iPhone终端用户

进入App Store, 搜索“现代快报”, 选择相应设备的“现代快报”APP, 即可下载免费安装

Android客户端用户

通过“豌豆荚”或者“安卓市场”, 搜索“现代快报”, 即可免费下载安装